



中華基督教會基法小學 校訊

C.C.C. Kei Faat Primary School

第六期
二零零八年

校址：九龍官塘月華街34號 電話：2341 8088 傳真：2342 4326 網址：<http://www.kfp.edu.hk> 電郵：ccckfp@yahoo.com.hk

潛能盡展現 活力滿校園



校長的話

基法人·香港心·中國情

三十四號
月華街
三百七十三人
我們都是中國人
龍的傳人
不但是好學生
也是優秀的小公民
未來
掌握在我們手中
只要我們有信心



簡燕玲校長

短短一句「基法人、香港心、中國情」總結了本校過去三年學校活動的精粹。我們透過正規課堂學習及全方位戶外活動，豐富了同學的人生經驗，擴闊了他們生活視野；讓他們認識自己、社區和祖國；由知識的掌握至情操的培養，目的全是以「育人成材」。同學們有了一個紮實的基礎，學會做人做事，將來必能迎接生命每一個機會和挑戰。

2008是中國主辦奧運的重要日子。回顧學校全年活動：如香港精英奧運運動員簡介、我最喜愛的奧運項目、奧運知識大檢閱、校園傳送火炬活動、我的火炬設計活動、七月五日活力校園嘉年華等，一定給同學留下許多美好的生活片段；盼望同學不單對奧運的知識增多，更實踐奧運的「團結、和平、堅毅」的精神，嚮往「更高、更快、更強」自我完善及追求卓越的夢想。

學年終結在即，藉此多謝本學年為學校發展及策劃工作的法團校董會各位校董，即將離任的鄭錫展副校長及同工，各位老師及家長辛勤的工作和付出，祝願主恩常伴，同學們有一個充實的暑假。

2007-2008中國人·中國心·中國情

2006-2007香港人·香港心·香港情

2005-2006基法人·基法心·基法情



編輯成員：簡燕玲校長、禡偉光老師、羅詩敏老師、鄭錫展副校長

活動一覽



緣聚一刻：串珠活動



宗教會親子旅行



宗長英語拼音班



聖誕宗長聯歡會



宗長電腦認知班



宗長閱讀大使



宗教會新春團拜



緣聚一刻：飾物製作



親子賣旗日



親子賣旗營隊

家長心聲



張柏祥家長

成為家教會委員，我感到十分榮幸，因為可以為大家服務。

這一年，我常常因為工作未能出席會議，實在不好意思，但我希望日後能盡量抽空出席會議，為大家服務！

其實能成為家教會委員為大家服務，是非常有意義的事情。當我們的使命完畢的時候，我誠意邀請家長們擔任家教會委員，成為家長與學校之間的橋樑，讓彼此有更強的連繫！

劉遠明家長

我的孩子快升讀六年級了，不知不覺也就長大了，其實不是不知的，而是他在學校的時間比在家的多。

讓孩子入讀基督教學校是我最大的期望，因為這對人生方向，價值觀都有正面的幫助。

回顧過去的五年裏，實在得著了不少的收穫，從孩子的門牙還沒有長齊到現在長成的高個兒，從害羞膽小到積極主動……這些都在基法校園的大搖籃培育出來。

嘗過成功與失敗，孩子在老師們悉心教導下，待人處事變得成熟了，學習態度也正確了，自信也增加了，他在不斷地成長，老師的支持和鼓勵是少不了的，真多謝基法將愛去傳播。

基法學校不但是學習書本知識的地方，更是學習真理的地方，是充滿愛的地方，宏偉的藍圖就是由教師、孩子和家長一齊描繪出來。

願更多家長積極參與學校的活動。

家校合結，孩子不再打結。

讓孩子自小就認識真理，走當行的路，到老也不偏離，一生也蒙福。

我的心底話



送給基法的母親

美倫進入了產房
小馬哥當上了總統

總統先生
可了解
生之喜悅
十級疼痛

惟有母親
方有資格
競選總統

基法的母親
你們都是
偉大的總統

巧敏詩敏
蕙娟翠茵

.....
快 快 快
快些去
競選總統



鄭錫展副校長

雷梓晴家長

親愛的老師及同學們：

在此我感謝校方和家長們給予機會，讓我成為家長教師會委員，為學校服務。

今年是我第一年成為家長教師會委員，我從中學習了不少事宜。除了作為家長與老師溝通的橋樑，我們亦在各種事項上作出檢討以及訂立新方向。希望未來的日子裏，自己可以做得更好。

我再一次多謝學校和家長的支持，祝大家身體健康！





中華基督教會基法小學 家長教師會

會訊

2008年7月



主席的話



歐妹莉女士

本人很榮幸能成為中華基督教會基法小學家長教師會主席及義工團隊成員之一，心情既快樂亦緊張，猶如自己第一次當母親一樣，迎接新生命、新挑戰、新職責。在此，多謝學校老師們、家長們和學生們令所有學習活動在歡樂的氣氛下順利進行。

現今，人人平等，每個人要對學校、家庭、社會負上一份責任。而學校教育提升了人與人之間的相處和溝通能力。然而，家庭教育是最難，但亦是我們最需要認真學習的一課。社會教育亦不能忽視，面對負面的世界，我們要教導孩子從正面看世界。

在此，再次感謝老師、家長和學生們在互相學習和鼓勵之下，本着基督教教育的精神，引導兒童成長。

以下是我當上母親多年的感受：

「他們悲傷的一面感動了我，
他們歡樂的一面也感動了我。」

會務報告

PTA開會次數：5次

PTA旅行：嘉道理農場

義工團隊賣旗日：5月17日 基督教互愛中心福音戒毒

家長義工PTA壁報計劃，一年四位委員負責更換安排

家長參加英語拼音班

家長學生特工試食評選午膳

募捐新舊校服、新舊書本活動

「故事fun fun分」家長講座

「為人父母的動力」聯校家長講座

家長電腦班

緣聚一刻之「考試壓力多面睇」家長講座

家長英語拼音入門工作坊

緣聚一刻之「反家暴」家長講座

基督教互愛中心賣旗籌款

家長義工協助工作：故事大使、募捐活動

7月5日基法小學嘉年華攤位活動

財政報告

中華基督教會基法小學家長教師會 2007-2008年收支報告 (2007年9月1日至2008年6月31日)

收入			支出		
日期	摘要	金額(\$)	日期	摘要	金額(\$)
1.9.2007	承上結存	9,429.50	21.1.2008	學生及老師生日禮物	342
14.11.2007	07年度親子旅行收費	17,760	21.1.2008	探訪老人院禮物	203.50
15.11.2007	07年度親子旅行收費	960	21.1.2008	學生聖誕禮物	964.60
24.1.2008	教育局撥07/08經常費	3,890	21.1.2008	07/08親子旅行團費及禮物	19,157.40
24.1.2008	教育局撥07/08活動費	5,300	3.4.2008	取消4月旅行，退款予家長	7,420
11.3.2008	4月親子旅行活動收費	7,420		支出：	20,667.50
	收入：	37339.50		結餘：	16,672

下學期學校活動



「食在校園」活動



雷禮義先生：奧林匹克講座



交通安全隊之星

公共圖書館認知日

圖書館之旅

國民教育中心
National Education Centre



詩歌合唱比賽



有線電視兒童台—通識智激鬥



回饋服務：賣旗籌款

KONG PUBLIC RECORD OFFICE

翼房道13號

NO.13

華服日

小五生活營

舞蹈組

歷史檔案館探知學習

校園小D丁技能訓練

普通話週活動

校內火炬傳送

小六畢業營



成長的天空學員服務日

蕉坑自然教育中心之旅

蒙民偉書院3英語學習日

資訊科技（金章）挑戰獎勵計劃

學生、老師文章分享



5B 黎思婷

我參加現代舞班已經一個學期了，在這個興趣班中，我學會了只要有恆心，無論怎樣艱難的事，都可以輕易解決。而在日常練習中，也令我和同學之間的友誼增進了許多。學期初，我曾想過參加中國舞班，但我想現代舞班可能也很有趣，所以我便選擇參加現代舞班。在學期終結時，我和其他隊員參加了現代舞比賽，沒想到我們會獲得獎項，當我們走到頒獎台領獎時，我真的感到無限的滿足和興奮。下學年，如果學校再開辦現代舞班，我一定會繼續參加。



5B 區邦皓

我自從二年級開始參加跆拳道後，我感到自己的性格較以前開朗。參加跆拳道不但可以強身健體，也提升了我的防禦力，多添一份安全感。雖然練習時感到很累，但當我想到能增進自己在跆拳道方面的技術，就算再辛苦，也是值得的。每節跆拳道課，我都覺得很充實，當練習完畢時，我總是很期待下次練習的來臨，希望能好好裝備自己，在比賽中爭取更好的成績。

學習跆拳道時，難免會遇上挫折，例如碎木板時，練習了很多次，也碎不到，但經過家人的鼓勵和老師的指導，令我回復信心，終能把木板踢碎。

這幾年，在跆拳道的練習中，我不但學到了很多不同的知識，還認識了很多新朋友，擴闊了我的生活圈子。



6A 楊飛

我今年非常榮幸能夠參加由香港電腦教育學會和香港中文大學教育學院主辦的資訊科技挑戰獎勵計劃。這個學年，我聯同11位同學一起接受這個新的挑戰。學期初，余主任和梁主任為我們講解資訊科技挑戰獎勵計劃的宗旨和播放去年學生的研習簡報，讓我們對這個計劃有深入的了解，也讓我們明白自己的任務。

進行研習前，余主任告訴我們要做一個研習簡報並向全校同學及老師演示，最後，我選擇個人進行研習，我的研習題目是「鷹」之本色，是有關貓頭鷹在夜間的生活。起初，我感到非常害怕，因為我遇到很多困難，例如：怎樣才可以找到有關貓頭鷹的資料？如何知道這些資料是否正確？但得到兩位主任悉心指導後，這些難題都能一一解決。

最近，我們做了另一個研習簡報，我的研習題目是「朱古力=甜？=苦？」，內容是有关朱古力的味道、營養、製作方法等。這次的研習比上次複雜許多，因為有關巧克力的資料非常多，我要特別挑選一些有信譽的網站，才可以相信這些資料是真確無誤的。所以這次研習是極具挑戰性的。

參加資訊科技獎勵計劃除了讓我提升研習的能力和電腦操作的技巧外，也讓我體會到「有志者，事竟成」的道理。



6B 陳嘉雲

參加科學探究的研習實在令我獲益良多，讓我學會了一些在平日課堂學不到的知識。參加這次活動，對我來說除了是一段令我既興奮又

難忘的回憶外，同時也讓我擁有進行科學探究研習的經驗。每當我想起這次活動的過程，或是被別人稱讚我在探究活動中表現優秀時，心頭頓時涌起一股成功感。

這次活動讓我得著很多。首先，提升了我個人的自信力和責任感，令我在群體活動中更受歡迎。此外，我對科學方面的知識增長不少，也對合作的同學更為了解，彼此的感情加深了很多。最後，我們領悟到團體精神的重要，互相合作，解決難題。

如果我將來有機會再次參與，我一定會參加並全力以赴，盡好自己的責任，做到最好！



5B 張孝瑜

我參加女童軍已經有兩年了。每次聚會，我們都會進行不同的活動，例如：談話圈、步操、遊戲等。女童軍的聚會，除了帶給我很多樂趣外，也讓我學習成為女童軍的基本知識和待人接物的態度。我希望將來升讀中學時，也可以繼續參加女童軍活動。



基法小學之藝術發展

楊依雯老師

在發展音樂技能與音樂課程方面，除了基本的歌唱技巧外，本校亦要求學生在小二、小三及小五時，各接受一件旋律樂器的訓練。本年度，課餘興趣班開設手鐘隊、手鈴板班、長笛班及單簧管班，而學校亦積極推薦學生參加各項公開比賽，以豐富學生的藝術生活。我們希望學生能透過親身體驗，培養對音樂的興趣，以及培養學生評賞藝術的能力。在視覺藝術方面，學生會透過各媒介如互聯網、圖書、外借名畫，去認識各名家的作品，並運用本身的美術見識，去培養評賞藝術的能力。另外，在每個單元，都會以專題研習的過程，預備、執行及總結來提升學生自主學習及反思能力。

在校本課程方面，藝術教育通過跨學習領域的學習，讓學生從不同角度全面地認識藝術。例如五年級的中文種籽計劃中中國少數民族的單元，音樂科會介紹各少數民族的音樂，而視藝科亦會創作少數民族服飾，以幫助學生從不同途徑認識中國少數民族的文化。

在未來的日子，我們希望將現有藝術課程的優點加以發揮，以發展均衡的課程來幫助學生全人發展。